
Ez kapitola 4.

[1] "Ty, lidský synu, slyš. Vezmi si cihlu, polož ji před sebe a vyryj na ni město Jeruzalém. [2] Polož proti němu obležení: Zbuduj proti němu obléhací
valy, navrš proti němu násep, rozmísti proti němu vojsko a rozestav proti němu ze všech stran válečné berany. [3] Pak si vezmi železnou pánev a
polož ji jako železnou stěnu mezi sebe a město a zaměř na ně svou tvář. Tak se octne v obležení, tím je sevřeš. To bude znamením pro izraelský
dům. [4] Polož se pak na levý bok; vložíš na něj nepravost izraelského domu a tolik dnů, kolik budeš na něm ležet, poneseš jejich nepravost. [5] Za
léta jejich nepravosti ti ukládám počet dnů, totiž tři sta devadesát dní, v nichž poneseš nepravost izraelského domu. [6] Až skončí tyto dny, lehneš si
podruhé, a to na pravý bok, a poneseš nepravost domu judského po čtyřicet dní; ukládám ti za každý rok jeden den. [7] Pak zaměříš na obležený
Jeruzalém svou tvář a svou obnaženou paži a budeš proti němu prorokovat. [8] A já tě svážu provazy, takže nebudeš s to obrátit se z boku na bok,
dokud neskončíš dny svého obléhání. [9] Vezmi si pšenici, ječmen, boby, čočku, proso a špaldu a nasyp to vše do jedné nádoby; budeš si z toho
připravovat pokrm po tolik dní, co budeš ležet na boku, budeš to jíst po tři sta devadesát dní. [10] Pokrm, který budeš jíst, bude vážit dvacet šekelů na
den; budeš jej jíst vždy v jistý čas. [11] I vodu budeš pít odměřenou, šestinu hínu; budeš pít vždy v jistý čas. [12] A pokud budeš chtít jíst ječný
podpopelný chléb, upečeš si jej před jejich očima na lidských výkalech." [13] Hospodin řekl: "Právě tak budou Izraelci jíst svůj pokrm nečistý mezi
pronárody, kam je zaženu." [14] Namítl jsem: "Ach, Panovníku Hospodine, já jsem se nikdy neposkvrnil; od mládí až do nynějška jsem nejedl zdechlé
či rozsápané zvíře ani jsem nedal do úst závadné maso." [15] Řekl mi: "Pohleď, dovoluji ti použít kravinců místo lidských výkalů; na nich si připravuj
pokrm." [16] Dále mi řekl: "Lidský synu, zlámu v Jeruzalémě hůl chleba. Budou jíst chléb odvážený a s obavami a vodu budou pít odměřenou a v
skleslosti, [17] budou mít nedostatek chleba i vody; jeden jako druhý budou trnout děsem a zahynou pro svou nepravost." 
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